

進修部 獨 招 | 四技/學士後多元專長培力課程 報名至108年8月7日

申請 入學

無統測亦可報名、工作年資可加分



文藻外語
Wenzao Ursuline University of Technology

[生活新聞](#) > [大華網路報](#)

雲嘉南首見一次訓練考取三張證照

大華網路報 (2019-07-18 17:27)

快速累積對新南向市場的知能

協助企業推動新南向業務,邀請具拓展當地經驗的企業分享,快速了解新南向市場發展與策略,立即報名

廣告 iti.org.tw

[造訪網站](#)



分享| [微博](#) [Facebook](#) [Line](#) [Twitter](#) [Email](#) [印](#)



宏大職訓中心舉辦的跨領域物業管理人才培訓班，輔導職前訓練學員上課期間便參加公寓大廈事務管理人員、防火管理人員，以及不動產經紀營業員證照考試通過，同時間取得三張證照，甚至也有學員在上課期間即獲應聘機會，結訓後便能直接進入相關行業工作。

勞動部勞動力發展署雲嘉南分署訓練推廣科長葉曉琪表示，跨領域物業管理人才培訓班是分署首次開辦這類型的失業者職訓。她7月15日參加此班

- 01** [最辣警長！正妹扮胡迪尺度超「開」 一萬人激讚：快抓我](#) 【NOWnews今日新聞】
- 02** [「為何機車要擠得來速？」留言狂炸2千多樓 真相全戰翻](#) 【NOWnews今日新聞】
- 03** [褲頭爆開！代謝症候群5點檢查與預防](#) 【Hello醫師】
- 04** [6招找回工作效率！趕走星期一症候群](#) 【Hello醫師】
- 05** [亞太商訊/華夏動漫\(1566.HK\)公佈18/19年全年業績](#) 【大華網路報】

[+更多](#)

[最新雜誌](#) [兩性/書舖](#)

三張證照，但也不捨將和老師學員們分開，感謝有此機會學習到很實用的課程，例如在嘉南藥理大學有消防避難實務、緩降機的操作。另在不動產營業員課程學到土地法、房屋稅、公平交易法等相關法規及實務分享，而懂得如何將法律融會貫通應用在工作上。針對公寓大廈事務管理相關課程，就連女生也學會了以前極少接觸的水電實務，還有建築物設備管理、人際溝通等專業知識，更堅信從事這些工作要有熱情、認真投入才能有所成就。

為保障社會經濟弱勢者及無力購屋民眾的居住權利，政府積極推動只租不售的社會住宅政策，增加住宅供給面資源，讓租屋成為購屋以外民眾的居住選擇方式之一，進而發揮租屋與購屋市場相互調控的市場均衡機制。而這樣的市場也逐漸規模化，本次人才培訓班便以訓練學員考取公寓大廈事務管理人員證照、防火管理人員證照以及不動產經紀營業員資格取的證照為目標，輔導學員在訓後具有成為相關產業人員的能力。

宏大職訓中心董事長李崇智表示，失業者職前訓練政府特地補助80%到100%的學費，而此班輔導考取證照學員逾九成以上，幾乎都同時擁有三張證照，可從事的職業包羅萬象，例如社區總幹事、豪宅秘書、公寓大廈事務管理人員、防火管理人員以及包租代管人員。

(蔡清欽報導)

圖1：跨領域物業管理人才培訓班舉辦結訓典禮。

圖2：勞動部勞動力發展署雲嘉南分署訓練推廣科長葉曉琪。

圖3：葉曉琪科長頒發結訓證書給學員代表。

[更多](#)

育兒生活

[夏季防蚊驅蟲大作戰](#)

夏季易被蚊蟲叮咬3原因 為什麼比起其他季節，夏天更需要仔細做好防蚊工作呢？王研人醫師... [《詳全文》](#)



記住，人生只有3發子彈

吃辣能減重？9大「秘辛」一次破解！

就算9成的人不看好，更不能讓剩下的1成失望

[更多](#)

瑜伽、禪定、靈修，一段不可思議的能量旅程：瑜伽士未曾經歷的煅身力量，靈修人沒練過的瑜伽訓體！



作者：宇色

靈修、禪定和瑜伽，都在修練著共同的能量！我們不應該只為了柔軟、身材而做瑜伽，從靈修... [《詳全文》](#)



雲嘉南首見 一次職訓訓練考取3張證照



▲跨領域物業管理人才培訓班舉辦結訓典禮，葉曉琪科長頒發結訓證書給學員代表。（圖／記者林悅翻攝，下同）

記者林悅／台南報導

宏大職訓中心舉辦的跨領域物業管理人才培訓班，輔導職前訓練學員上課期間便參加公寓大廈事務管理人員、防火管理人員，以及不動產經紀營業員證照考試通過，同時間取得3張證照，甚至也有學員在上課期間即獲應聘機會，結訓後便能直接進入相關行業工作。

勞動部勞動力發展署雲嘉南分署訓練推廣科長葉曉琪表示，跨領域物業管理人才培訓班是分署首次開辦這類型的失業者職訓，她參加此班結訓典禮時，鼓勵學員找到自己喜歡的工作，同時分署也有在職訓練的進修管道，提供每人最高3年7萬元的補助額度。

學員代表也在結訓典禮中致詞表示，近3個月來過得很充實，歡喜取得3張證照，但也不捨將和老師學員們分開，感謝有此機會學習到很實用的課程，例如在嘉南藥理大學有消防避難實務、緩降機的操作。另在不動產營業員課程學到土地法、房屋稅、公平交易法等相關法規及實務分享，而懂得如何將法律融會貫通應用在工作上。針對公寓大廈事務管理相關課程，就連女生也學會了以前極少接觸的水電實務，還有建築物設備管理、人際溝通等專業知識，更堅信從事這些工作要有熱情、認真投入才能有所成就。

為保障社會經濟弱勢者及無力購屋民眾的居住權利，政府積極推動只租不售的社會住宅政策，增加住宅供給面資源，讓租屋成為購屋以外民眾的居住選擇方式之一，進而發揮租屋與購屋市場相互調控的市場均衡機制。而這樣的市場也逐漸規模化，這次動部勞動力發展署雲嘉南分署人才培訓班，便以訓練學員考取公寓大廈事務管理人員證照、防火管理人員證照以及不動產經紀營業員資格取的證照為目標，輔導學員在訓後具有成為相關產業人員的能力。

宏大職訓中心董事長李崇智表示，失業者職前訓練政府特地補助80到100%的學費，而此班輔導考取證照學員逾九成以上，幾乎都同時擁有三張證照，可從事的職業包羅萬象，例如社區總幹事、豪宅秘書、公寓大廈事務管理人員、防火管理人員以及包租代管人員。